

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 201 «Агрономія», підготовлену у Полтавській державній аграрній академії

В зв'язку зі стрімким розвитком аграрних технологій галузь потребує фахівців, здатних вирішувати задачі сучасного сільського господарства. Підготовку таких спеціалістів проводить Полтавська державна аграрна академія, яка для цього має відповідний досвід, вагомий кадровий потенціал та сучасну матеріально-технічну базу.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма «Агрономія» підготовки докторів філософії зі спеціальності 201 «Агрономія» побудована згідно існуючих вимог, структурно містить профіль програми, перелік компонент ОНП та їх інтуїтивну послідовність, структурно-логічну схему освітнього процесу, опис форми атестації здобувачів та матрицю програмних компетентностей.

Профіль програми містить мету й характеристику ОНП, придатність випускників до мотивованого працевлаштування і подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей і програмних результатів навчання. Фахові компетентності носять як теоретичний, так і практичний характер, що дає змогу майбутнім спеціалістам у повній мірі реалізувати себе.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми побудований послідовно і логічно, містить обов'язкові та вибіркові компоненти, які повністю відповідають підготовці фахівців та мають інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму «Агрономія» можна рекомендувати для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 201 «Агрономія».

Рецензент,

доктор сільськогосподарських наук, професор,

заступник директора з наукової роботи

ДУ Інститут зернових культур НААН

завідувач лабораторії агробіологічних ресурсів

ярих зернових і зернобобових культур



А. Д. Гирка

Підпис Гирки А. Д. затверджую

Головний спеціаліст по кадрах ДУ ІЗК НААН

В. І. Хвиль